

Красное Знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО
КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№74 (206)

Суббота, 20 июня 1964 г.

Год издания 2-й

Цена 2 коп.

За пуд молока от коровы в день

БОРЬБА РАЗГОРАЕТСЯ

Наши инициаторы за пудовые надои молока от коровы продолжают приближаться к намеченному рубежу. Сегодня впереди доярок первого отделения идут Валентина Кладова и Татьяна Тистерова. Надои в их группах сейчас составляют по 14 килограммов.

От начинателей славного почины не отстают животноводы и других отделений совхоза. Доярка 4-го отделения Зоя Ере-

мина надаивает по 13,5 килограмма молока на каждую корову. По 13 килограммов надаивают доярки Валентина Пенкина и Валентина Догаева со второго отделения. Борьба за пудовые надои разгорается. Все больше и больше животноводов вступает в эту борьбу. Дела показывают, что скоро этот рубеж будет взят.

В. МЫШКО,
главный зоотехник совхоза «Краснинский».

ПО ПРИМЕРУ КРАСНИЦЕВ

Животноводы нашей сельхозартели имени Ленина, обсудив обращение краснинцев, вступили в социалистическое соревнование за высокие надои молока в летний период.

С первых же дней пастбищного содержания скота между бригадами развернулась борьба за первенство в этом соревновании. Теперь по всем показателям видно, что первое место прочно удерживает вторая бригада, которую возглавляет опытный животновод Николай Малышко. Надо молока по этой бригаде сейчас 11,7 килограмма на каждую корову.

Особенно высоких надоев молока здесь добились доярки Александра Худякова и Анна Борисова. Суточный убой на корову в их группах составляет по 13,5 кг. По 13,1 ежедневно на-

даивает Валентина Кузнецова. Недалеко от них отстала доярка Татьяна Бурда. Ее показатели — 12,5 килограмма за сутки.

Получение высоких надоев молока обеспечивают пастухи-скотники Владимир Лоренц и Михаил Лысак.

Животноводы заверили правление колхоза, что полугодовой план продажи молока будет выполнен досрочно — к 25 июня.

Свое слово работники дойных гуртов сдружат.

Н. ТЕРСКИЙ,
зам. председателя колхоза.

АВИАПРОПОЛКА ЗЕРНОВЫХ

Не первый год хлеборобы сельхозартели им. Чкалова для борьбы с сорняками прибегают к помощи авиации. Раньше других хозяйств и в этом году приступили они к авиапрополке. Только за первые два дня было

закончено обработка более 800 га посевов. Сегодня будет закончена обработка всех зерновых культур на площади, превышающей 2000 гектаров.

Б. АХМАМЕТЬЕВ,
председатель колхоза им. Чкалова.

У КОГО КАКИЕ НАДОИ

Столько килограммов молока надоено на корову в день в колхозах и совхозах управления (по оперативным данным на 18 июня 1964 г.)

Колхозы:

«Родина»	11,5
«Ленинский путь»	11,3
«Красное знамя»	10,8
Им. Жданова	10,7
Им. Ленина	10,5
«Гигант»	10,3
«Ударник полей»	9,7
«Колос»	9,7
«Кузбасс»	9,7
«Мир»	9,6
«Путь к коммунизму»	9,2
«Новый путь»	9,1
Им. Мичуринца	8,9
«Труд»	8,8
«Искра»	8,6
«Заветы Ильича»	8,6
«Рассвет»	8,1
Им. Чкалова	7,8
Совхозы:	
«Краснинский»	11,4
«Заря»	9,4
«Барачатский»	9,2
По управлению	9,7

Если для полеводов в этом году несколько запоздавшая весна отодвинула сроки сева, зато она приблизила начало заготовки грубых и сочных кормов. Не только на заливных лугах, но и на всех естественных сенокосных угодиях поднялся обильный травостой. И чтобы в достатке обеспечить животных высококачественным витаминным сеном, передовые хозяйства без промедления приступят к сенокосу.

Сельхозартели «Ленинское знамя» предстоит в этом году убрать около 800 гектаров естественных

сенокосов и 256 гектаров сеянных трав. Казалось бы, этой ответственной работе руководство колхоза должно уделять особое внимание. Но этого не случилось. На 18 июня из 8 конных сенокосилок ни одна не отремонтирована. Как утверждает исполняющий обязанности председателя колхоза Петров, половина из них не нуждается в ремонте, а к остальным лишь только послали за запасными частями. Не в лучшем состоянии находятся и другой сеноуборочный инвентарь.

Особую тревогу вызывает несвоевременная подготовка к сеноуборке тракторных сенокосилок. В хозяйстве имеется 8 сенокосилок, но к ремонту их пока еще не приступали. Та-

ких же по сути дела беспечность произошла потому, что в апреле колхоз заключил договор с отделением «Сельхозтехники» на комплексное обслуживание, но получилось, как в поговорке: у двух яиц — дитя без глаза. Руководство колхоза неподготовленность техники к сеноуборке сваливает на Титовское отделение «Сельхозтехники», а его работники ссылаются на отсутствие запасных частей.

Но в колхозе «Ленинское знамя» не ремонтируется и другая уборочная техника. Так, например, из 26 зерновых комбайнов 20 нуждаются в ремонте, а из 7 силосуборочных пригодны к работе только два. Т. Евграфов, ни управляющий отделением т. Левкович не смогли ответить, когда же все эти машины выйдут из ремонта.

В отдельных хозяйствах района приступают к заготовке кормов, а в колхозе «Ленинское знамя» еще не составлены рабочие планы и не доведены объемные задания.

На что здесь надеются? Чего здесь ждут?

Ф. ГАСЬКОВ.

В сельском обкоме КПСС и облисполкome о проведении сеноуборки и заготовке силоса в совхозах и колхозах области в 1964 году

Бюро обкома КПСС и облисполком принял постановление, в котором отмечают, что многие совхозы и колхозы области в 1963 году не обеспечили себя в необходимом количестве кормами для общественного животноводства. Одной из причин такого положения было неполное использование естественных сенокосных угодий. Так, в совхозах и колхозах области в прошлом году было скосено только 63 процента от имеющихся сенокосных угодий, а в Марининском производственном управлении — 40, Кемеровском — 53, Тяжинском — 59 процентов.

Главным недостатком в заготовке кормов в прошлые годы и причиной неполного использования естественных сенокосов являлось запаздывание с проведением сеноуборки и силосования естественных трав, несвоевременная подготовка и плохое использование сенокосной техники, а также низкий уровень механизации этих работ.

Бюро обкома КПСС и облисполком считают, что в 1964 году производственные управление и парткомы не провели необходимой подготовки к проведению сеноуборки и силосования кормов в ранние сжатые сроки. Во многих совхозах и колхозах до сего времени не закончен ремонт сенокосилок, граблей, волокуш, стогометателей, не готовится ручной сеноуборочный инвентарь, не составлены рабочие планы проведения сеноуборки и силосования кормов.

Особенно запаздывают с подготовкой сеноуборочной техники совхозы и колхозы Кемеровского и Марининского производственных управлений. По состоянию на 1 июня в хозяйствах Кемеровского управления было отремонтировано только 12 процентов сенокосилок, а в Марининском — лишь 8 процентов.

В большинстве совхозов и оплаты выплачивать деньгами по плановой себестоимости.

Лицам, не имеющим возможностей по производственным условиям, состоянию здоровья, а также гражданам, проживающим на территории совхозов, колхозов и имеющим в личном пользовании скот, устанавливать дифференцированно с учетом их возможностей также объемные задания, при выполнении которых им следует выдавать до 20 ц сена на корову после сдачи заготовленного качественного сена хозяйствам.

Лицам, проживающим в городах и рабочих поселках и имеющим скот в личном пользовании, принимающим участие в заготовке кормов, также устанавливать объемные задания с выдачей при выполнении этих заданий до 20 центнеров сена.

В целях материальной заинтересованности лиц, работающих в составе специальных бригад и звеньев на заготовке кормов, разрешается в совхозах сроком с 20 июня по 10 июля выплачивать повышенную оплату на 30 процентов. Оплата производится в течение сезона аккордно за тонну качественно заготовленного сена и силоса.

Такой же порядок повышенной оплаты труда колхозников на заготовке кормов рекомендуется и колхозам области.

Райисполкомы обязаны выделить из земель гослесфонда лесхозам и лесозаготовительным организациям необходимое количество сенокосных угодий с учетом фактической потребности кормов для рабочего скота этих организаций и заготовки сена в счет резерва Совета Министров РСФСР, а также совхозам совнархоза.

Установлен следующий порядок организации заготовки кормов. Созданные специальные бригады и звенья на заготовке сена должны иметь объемные задания, включающие в себя государственный план заготовки кормов для скота общественного пользования со страховым фондом не менее 10 процентов к плану, а также объем заготовки кормов, необходимый для индивидуального скота рабочих и служащих совхозов и колхозников. При выполнении объемного задания при хорошем качестве сена членам бригад и звеньев в порядке дополнительной оплаты выдавать до 20 центнеров сена на корову, а лицам, не имеющим скота, стоимость натуральной дополнительной

В ПЛЕНУ САМОТЕКА

Не первый год хлеборобы сельхозартели им. Чкалова для борьбы с сорняками прибегают к помощи авиации. Раньше других хозяйств и в этом году приступили они к авиапрополке. Только за первые два дня было

закончено обработка более 800 га посевов. Сегодня будет закончена обработка всех зерновых культур на площади, превышающей 2000 гектаров.

Б. АХМАМЕТЬЕВ,
председатель колхоза им. Чкалова.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ—БОЛЬШАЯ СИЛА

Перестройка партийных и советских органов в соответствии с решением ноябрьского (1961 г.) Пленума ЦК КПСС существенно изменила условия и характер работы местных Советов. Как подчеркивалось на Пленуме ЦК, основной смысл перестройки партийного руководства заключается в том, чтобы лучше решить главную задачу коммунистического строительства — создание материально-технической базы коммунизма. Этой же цели подчинена и организационная перестройка деятельности местных Советов.

Для того, чтобы Советы могли успешно решить эту грандиозную задачу, в своей повседневной деятельности они должны опираться на самые широкие слои населения, на самодеятельные организации.

Практикой доказано, что развитие общественных начал имеет большое значение в коммунистическом воспитании тружеников. В местных Советах нашего района работают внештатные отделы райисполкома, на предприятиях, в организациях, колхозах и совхозах функционируют товарищеские суды, женские советы и многие другие организации. На территории района создано 76 товарищеских судов, 53 женских совета, 94 народных дружин, 134 уличных комитета, 28 советов клубов, 71 лавочная комиссия, 174 санпоста, пожарные дружины, родительские комитеты и много других самодеятельных организаций, в которых работает более 13 тысяч человек. Это большая помощь местным Советам, если только вся масса общественности будет подчинена единим целям, если их работой будут руководить, направлять их усилия. Есть очень много примеров замечательной деятельности этих организаций.

Хорошо работает народная дружина и товарищеские суды в Журавлевском сельском Совете, особенно на территории колхоза «Новый путь». Активисты под руководством сельского Совета ведут большую воспитательную работу среди населения, и как результат за этот год в селе не совершило ни одного серьезного нарушения общественного порядка и трудовой дисциплины. То же самое можно сказать о селе Васьково Падунского сельского Совета, поселке Шурик Тарасовского сельского Совета.

Хорошо работает народная дружина на центральной усадьбе совхоза «Заря» Горбуновского сельсовета, которой руководит Федор Иванович Кириленко. Немаловажное значение в этом, очевидно, имеет то, что в работе дружин самое деятельное участие принимает руководящий состав совхоза.

Неплохо работают общественные организации в Окуневском

сельском Совете, где председателем товарищ Костин. Большую работу на селе ведут женские советы, созданные в колхозе «Рассвет» и Боротовском хлебоприемном пункте (председатели женсоветов тт. Дроздова и Сигимова). Женщины вникают во многие, даже очень сложные дела, в которых, казалось бы, общественности разобраться трудно. Члены женсовета бывают в семьях, где почему-либо складываются неблагополучные отношения между супругами, интересуются поведением, успеваемостью школьников.

По инициативе женсовета здесь был проведен сельский сход, который также разбирал бытовые вопросы, чем и помог наладить нормальные отношения в одной из семей.

Правда, в некоторых сельских Советах созданием общественных организаций увлекаются чрезмерно, раздувают их количественно, в результате чего

деятельность активистов уходит из-под влияния исполнкомов, и часто многие организации на общественных началах попросту бездействуют. Было бы гораздо лучше, если бы многочисленные комиссии, комитеты, советы объединились постоянными комиссиями по характеру деятельности и, таким образом, повседневно находились под влиянием и руководством сельского Совета. Такое начало у нас положено в Тарасовском сельском Совете, и его надо всемерно поддерживать.

Большое значение для привлечения общественности к активной работе сельских Советов имеют отчеты депутатов в производственных коллективах. В практике исполнкома районного Совета было проведено два таких отчета, которые прошли очень активно. Слушатели задавали много вопросов, вносили предложения, давали советы.

В Московской области практикуют такой прием. За несколько дней до начала сессии в клубах, библиотеках, красных уголках и других общественных местах помещаются обращения к населению, в которых указываются повестка сессии и просьба направлять в исполнком района предложения и замечания. Если человек видит, что исполнком с ним советуется, что предложение, которое он внес, рассматривается, то, естественно, дело Совета становится его делом, он не пожалеет своих сил, чтобы претворить намеченное в жизнь.

Нам в практике местных Советов надо использовать все формы, все методы работы с людьми, чтобы, опираясь на массы, выполнить задачу, поставленную перед нами партией.

А. ЛАГУНОВ,
председатель исполнкома
районного Совета.

НЕ БУДЕТ ПУДА, ЕСЛИ РЕЗЕРВЫ ПОД СПУДОМ

Животноводам колхоза им. Жданова есть чем гордиться: они досрочно выполнили полуторогодовой план продажи молока государству. Успех налицо. Посоветовавшись, прикинув свои возможности, доярки и пастухи заявили:

— Будет продано к концу полугодия сверх плана еще около 500 центнеров молока.

Под силу ли такое усть-каменским животноводам? Да. Они располагают всеми возможностями, чтобы взять намеченный рубеж. Выпаса в колхозе отличные. Давно не было на них такого хорошего травостоя. В во- допое тоже нет недостатка.

В колхозе три дойных гурта.

Животные круглосуточно находятся на выпасах.

Есть среди животноводов свои маяки, которые являются гордостью колхоза. Это прежде всего доярки Анастасия Никитична Марочкина, Евдокия Николаевна Павлова, Татьяна Егоровна Другова, Галина Яковлевна Гавва, Татьяна Шукина, пастухи Иван Иванович Скоков, Гурьян Давыдович Терпугов и другие. Сейчас первенство среди доярок держит А. Н. Марочкина. В полевом вагончике против ее фамилии висит переходящий красный вымпел.

Резервы для получения большого молока в колхозе есть. Настроивает другое: эти резервы используются далеко не

полно. Но не будем голословны. Не стоит доказывать, что трехкратная дойка наиболее выгодна и дает значительную прибавку молока. А в сельхозартели иногда коров доят только два раза. Так, например, было 16 июня. Только по этой причине хозяйство потеряло за сутки 200 килограммов молока. Внушительная цифра!

А вот что рассказала доярка Анастасия Никитична Марочкина:

— Обычно я надаиваю в сутки по 235 килограммов. А когда срывается обеденная дойка, всего — по 180.

Как говорится, комментарии излишни. Такое положение дел, видимо, мало волнует зоотехника

М. С. Майскую. Она выискивает «объективные» причины, чтобы оправдаться. У нее один довод: не хватает доярок.

Отчасти это правильно. Многие колхозницы не могут работать в животноводстве только потому, что дома не с кем оставить малолетних детей. Правление колхоза на одном из своих заседаний решало на лето открыть ясли в помещении местной начальной школы. Хорошее дело было задумано, но оно, к сожалению, не доведено до конца. Вот и приходится бригадиру бегать по домам и собирать женщин на дойку.

Никак не может получить «прописку» в колхозе междойка. Аппараты для механического доения есть, а доярки до сих пор доят коров вручную. Зоотехник М. С. Майская яро отстаивает прадедовские методы труда. Она — за ручную дойку.

— Аппаратами коров можно попортить, — говорит зоотехник. — Да и молока будет меньше.

Конечно, на первых порах без трудностей не обойтись. Надо приучить к междойке коров, научить обращаться доярок с аппаратами. Но это временные трудности.

Из рук вон плохо представлена массово-политическая работа среди животноводов. Секретарь парторганизации колхоза тов. Шелестовский никак не может выбрать время, чтобы познакомить доярок и пастухов хотя бы с почином животноводов первого отделения совхоза «Краснинский», которые решили бороться за пуд молока от коровы в день. Агитаторы тоже забыли дорогу на выпаса.

Социалистического соревнования среди работников дойных гуртов по сути дела нет.

Большое молоко само по себе не придет. За него надо бороться настойчиво, упорно. И вряд ли животноводы колхоза им. Жданова смогут добиться пудовых надоев, если не будут устранены недостатки.

А. МИХАЙЛОВ.

ПОДВИГ

Прежде чем беседовать с Матреной Федоровной Гулькиной, я пытался расспросить о ней односельчан. Но из этого ничего не получилось. Бригадир А. И. Черепанов сообщал как новость:

— Честная, добросовестная...

Следующий собеседник «углубил» сведения:

— Сознательно работает, честно, добросовестно.

Председатель сельсовета Мария Федоровна Ермолаева подумала, пытаясь вспомнить что-либо интересное из биографии Гулькиной, разверла руками:

— Право, ничего особенного не припом...

ию. Колхозница как колхозница: честная, добросовестная.

Двадцать пять лет изо дня в день встает до восхода солнца и ложится спать затемно эта замечательная труженица. У всех ли хватит сил и трудолюбия вот так же, как Матрена Федоровна Гулькина, проработать в колхозе 34 года и из них 25 лет — на ферме?

Нелегкая судьба у Матрены Федоровны.

— С 1953 года, с сентябрьского Пленума, жить начали. А до этого трудно пришлось, — рассказывает доярка. — Получали за труд мало, но вера в колхоз была. Большая вера. Многие не выдержали, уехали искать жизнь полегче, в города. Сейчас вот из городов в колхоз едут, а тогда — из деревни в город...

В тридцать девятом послали меня на ферму. Так с тех пор и осталась дояркой. 21 год руками доили. С тем, что сейчас есть, не сравнить. Теперь лучше жить, легче работать. А главное, знаешь: хорошо поработаешь, хорошо и по-

лучишь. А так что особого? Утром дойка, в обед дойка, и вечером она.

Я уже не пытаюсь искать в жизни Матрены Федоровны как-то особый случай, запоминающийся факт. Вся ее жизнь — подвиг, совершенный не в мимолетном порыве, а подвиг в повседневной жизни. Двенадцать тысяч раз она встречала восход солнца на работе, из них 25 лет видела рассвет из окна фермы. Надо очень любить труд, людей, жизнь, чтобы вот так, изо дня в день, 25 лет делать одно и то же.

14 марта Матрена Федоровна исполнилось 47 лет. В день рождения она, как всегда, с рассветом была на ферме, доила коров, раздавала корма. После дойки председатель колхоза собрал животноводов в маленькой избушке-молокоприемной, сказал несколько теплых слов о лучшей труженице и вручил ей подарок — чайный сервиз.

Я попросил Матрену Федоровну показать подарок. Она очень ценит его. Очень. Это знак внимания людей, которые уважают ее, неутомимую труженицу.

В. ДМИТРИЕВ.

Колхоз «Мир».



ТОВАРИЩ Н. С. ХРУЩЕВ В ДАНИИ

КОПЕНГАГЕН. 17 июня начались переговоры между Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым и премьер-министром Дании Е. О. Крагом.

В ходе переговоров, протекавших в дружественной атмосфере, состоялся откровенный, полезный обмен мнениями по широкому кругу вопросов, касающихся отношений между Советским Союзом и Данией.

Н. С. Хрущев и Е. О. Краг с удовлетворением отметили, что между СССР и Данией установились хорошие добрососедские отношения, и выразили готовность всемерно укреплять и развивать эти отношения в интересах советского и датского народов, в интересах мира и международной безопасности.

В тот же день Н. С. Хрущев нанес визит королю Дании Фредерику IX. Во время визита между королем Фредериком IX и Н. С. Хрущевым состоялась беседа, прошедшая в дружественной обстановке.

Обычно тихая копенгагенская улица Белльмангладе в этот день была заполнена народом. Люди на тротуарах, балконах, в окнах. Во второй половине дня сюда приехал Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев. Вместе с ним — премьер-министр Дании Е. О. Краг.

По приглашению датских хозяев Н. С. Хрущев посетил несколько квартир в новом жилом доме. Никита Сергеевич беседовал с проживающими там, интересовался условиями их жизни и труда. Советскому гостю везде оказывали самый радушный прием.

ТАСС.

ГРАНИЦЫ ГДР НЕПРИКОСНОВЕННЫ

На прошлой неделе в Москве был подписан Договор о дружбе, взаимной помощи и сотрудничестве между Советским Союзом и Германской Демократической Республикой. Этим актом были завершены переговоры, происходившие в Москве во время государственного визита в СССР товарища Вальтера Ульбрихта, которого сопровождали руководящие деятели Германской Демократической Республики.

Договор затрагивает интересы не только СССР и ГДР. Это документ большого международного значения. Каждая его статья, каждая строка продиктована твердым намерением двух братских социалистических государств содействовать упрочению мира в Европе и во всем мире.

В последнее время несколько улучшилась международная обстановка. Однако до сих пор человечество живет в условиях постоянной напряженности. Одна из главных причин такого положения — неурегулированность германского вопроса, хотя со дня окончания второй мировой войны прошло уже почти 20 лет. «Именно то обстоятельство, — говорит Н. С. Хрущев, — что германский вопрос остается нерешенным, заставляет западные державы и государства Варшавского договора концентрировать в центре Европы огромные количества войск и вооружений, происходит великое противостояние вооруженных сил». Вот и получается, что Европа живет как на по рожовой бочке.

Почему же до сих пор не уложен германский вопрос? Только потому, что западные державы и западногерманские реваншисты, которым очень хотелось бы, чтобы на территории всей Германии существовали прежние капиталистические порядки, не желают считаться с новым положением, которое создалось в Германии после войны. А суть этого нового положения в том, что на территории Германии возникло два германских государства, с совершенно противоположным общественным строем.

Третий самостоятельный политический единицей стал Западный Берлин.

Советский Союз признал это реально существующее положение и предлагает закрепить его в германском мирном договоре. Иного нет способа мирно решить германский вопрос. Это ясно каждому здравомыслящему человеку. Однако этого не хотят понять правители Западной Германии и ее союз-

и ГДР. В нем выражено твердое намерение обоих государств неуклонно добиваться заключения германского мирного договора с существующими германскими государствами и нормализации на его основе положения в Западном Берлине. В то же время договор твердо гарантирует неприкосновенность границ ГДР. Он напоминает боннским правителям о тщетности их надежд на

«решения» германской проблемы — это всего лишь пустые мечтания. Очень показательно, что именно в тот момент, когда товарищ Ульбрихт находился в СССР, канцлер (глава правительства) Западной Германии Эрхард устремился в США, чтобы склонить правительство США к активной поддержке боннских планов. И как раз тогда, когда канцлер вел переговоры в Вашингтоне, туда пришла весть о подписании в Москве договора между СССР и ГДР. По всему видно, что этот документ произвел на правителей США немалое впечатление. Кажется, деятели западных держав, начинают теперь отчитливее, чем прежде, осознавать нереальность боннских попыток поглотить ГДР. Не случайно в официальном сообщении об итогах бесед Эрхарда в Вашингтоне сказано, что решение германского вопроса «следует считать с общевероятной проблемой безопасности». Иными словами, боннским политикам, пусть не прямо, а косвенно, но все же указали, что не следует лезть на рожон, а нужно искать мирного решения германского вопроса. А путь к такому решению только один: понять и признать тот факт, что есть на свете Германская Демократическая Республика, которая живет и развивается в сотрудничестве социалистических государств и что границы ее неприкосновенны.

Я. МАЗОР.
ТАСС.

Беседы с читателем на международные темы

ники — западные империалистические державы. До сих пор они тешат себя несбыточной надеждой на то, что им удастся распространить боннский капиталisticкий режим на Германскую Демократическую Республику, поглотить ее. До сих пор они мечтают о реванше за проигранную Гитлером войну и о восстановлении германского империалистического государства в его давленых границах. До сих пор боннские реваншисты предъявляют незаконные претензии на Западный Берлин, который никогда не принадлежал и не может принадлежать Западной Германии. А США, Англия и Франция, упорно продолжающие оккупацию Западного Берлина, повторяют захватническим притязаниям Бонна.

Вот как представляют себе империалисты решение германского вопроса, которое они именуют «воссоединение Германии». Но ведь каждому трезвому человеку понятно, что Германская Демократическая Республика никогда не согласится надеть на себя капиталистическое ярмо. Попытка же Бонна и западных держав наложить такое решение силой встретит самый решительный отпор со стороны не только ГДР, но и Советского Союза.

Об этом ясно и недвусмысленно сказано в только что подписанном в Москве договоре. Он расширяет и усиливает братскую дружбу между СССР

и Германской Демократической Республикой останется единой перед лицом военной угрозы со стороны реваншистских сил. В договоре прямо сказано, что ГДР и СССР подтверждают свою решимость совместно обеспечивать неприкосновенность границ ГДР и что в случае, если одна из стран — участниц договора подвернется вооруженному нападению, другая окажет ей немедленную помощь. Боннские реваншисты не должны также тешить себя надеждой, что им удастся осуществить свои притязания на Западный Берлин. Предостережением для них служит 6-я статья договора, в которой ясно сказано, что ГДР и СССР «будут рассматривать Западный Берлин как самостоятельную политическую единицу».

Договор показывает боннским реваншистам, что их пла-

Вокруг света

ЧТО ЗАСТАВЛЯЕТ ИХ УХОДИТЬ ИЗ ЖИЗНИ

В траурной статистике самоубийств Австрия занимает одно из первых мест в мире. Подсчеты показали, что в этой небольшой стране ежегодно кончают самоубийством примерно 1600 человек. Это значительно больше, чем число умерших от туберкулеза, и почти равно числу людей, ежегодно погибающих в результате автомобильных катастроф на дорогах Австрии.

Что же заставляет кончать жизнь самоубийством такое большое число людей, значительную часть которых составляет молодежь? Официальная статистика пытается объяснить это обстоятельство ростом числа психических заболеваний.

В капиталистическом об-

ществе, где никому нет никакого дела до забот и тревог других людей, многие не выдерживают одиночества, изолированности, ощущения того, что они никому не нужны. При этом характерно, что, как выяснилось в результате проведенных исследований, во многих случаях окружающему миру становится заранее известно о намерении того или иного человека покончить жизнь самоубийством. Однако в «гуманном христианском мире» никому нет дела до этих несчастных людей, не видящих иного выхода, кроме как добровольно расстаться с жизнью.

В. ГАВИЛЕВСКИЙ,
корреспондент ТАСС.

заявляя при этом, что жизненный уровень населения возраст и экономические трудности практически, мол, не являются больше причиной самоубийств.

Однако если более внимательно проанализировать причины этого трагического явления, выясняется, что, как и прежде, значительное число австрийцев расстается с жизнью, не выдерживая напряженной борьбы за существование, попадая в безысходную нужду. В австрийской печати то и дело появляются сообщения о трагической смерти детей, отправленных родителями, которые затем сами кончают жизнь самоубийством.

Ф. КАТЛЕР,
корреспондент ТАСС.

метно перерастают в тяжкие уголовные преступления.

96 процентов всех преступлений в Англии — и это естественно для капиталистического общества — относятся к числу нарушенных прав частной собственности.

Ф. КАТЛЕР,
корреспондент ТАСС.

Германская Демократическая Республика. В сельскохозяйственном производственном кооперативе в Мюнхенберге [округ Франкфурт-на-Одере] построено новое помещение на 384 коровы. Их доработка производится механически. Охлажденное и очищенное молоко поступает по трубам в приемный пункт. Уборка помещения и доставка кормов осуществляется при помощи самоходного шасси.

Фото АДН—ТАСС.

Показывает КЕМЕРОВО

ПОНЕДЕЛЬНИК

22 ИЮНЯ

19.00 Программа передач на неделю.

19.10 Телевизионные новости.

19.20 «Трое и море». Телесериал.

19.30 «Солдат — всегда солдат...»

20.00 Киножурнал.

20.10 Советская драматургия на сцене театра «Красный факел».

21.00 Спортивное обозрение.

21.15 «Белая кровь». Художественный фильм.

ВТОРНИК,

23 ИЮНЯ

ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ.

СРЕДА

24 ИЮНЯ

11.00 «После бала» Телеви-

зионный фильм по одноименному рассказу Л. Н. Толстого.

11.35 «Иван Рыбаков».

Фильм-спектакль.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Для малышей. «Удочка». Киноновелла.

19.10 Для школьников. «Это было на слете».

19.30 Телевизионные новости.

19.40 «Русская народная песня». Передача первая.

20.20 Хроника, интервью, репортаж...

20.30 «После бала». Телесериал.

21.05 «Иван Рыбаков».

Фильм-спектакль.

Заместитель редактора
С. Д. ЖУЖАН.

ЗАРЕГИСТРИРОВАН МИЛЛИОН ПРЕСТУПЛЕНИЙ В ГОД

Согласно утверждению И. Радзиновича, директора Английского института по изучению преступности и борьбе с нею, в Англии с населением в 55 миллионов человек зарегистрирован миллион преступлений в год, причем 85 процентов преступлений остаются нераскрытыми. Кроме того, от

одного до четырех миллионов преступлений в год не регистрируется официально.

Профессор Радзинович указал, что в современном английском обществе процветают проституция, борделичество, жульничество, которые (хотя английские законы и не считают эти действия преступными) неза-

метно перерастают в тяжкие уголовные преступления.

96 процентов всех преступлений в Англии — и это естественно для капиталистического общества — относятся к числу нарушенных прав частной собственности.

Ф. КАТЛЕР,
корреспондент ТАСС.

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 6-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09.

Заместитель редактора

С. Д. ЖУЖАН.